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Ata n° 009/2025 Sessão Ordinária

Aos dez dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram para uma
Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou ao vereador Reginaldo Moraes Veiga
que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que o mesmo fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro Morais dos Santos,
Adelar Derlam, Cleberson de Morais Sanderson, Lair da Silva Farias, Wagner de Loreno,
Clarinez Morigi, Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando Gobi.
Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se para
Leitura e votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura
das Matérias do Legislativo; MOÇÃO Nº009/2025- MOÇÃO DE PESAR Bernadete; MOÇÃO Nº010/2025-
MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao deputado Covatti Filho; MOÇÃO Nº011/2025- MOÇÃO DE APOIO a
audiência Pública;  INDICAÇÃO Nº011/2025 – DE AUTORIA do vereador Reginaldo Moraes Veiga, da
Bancada do PP; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra a vereadora Clarinez Morigi
saudou a todos os presentes, Clarinez por sua vez agradeceu ao MDB Mulher pelo evento
alusivo ao Dia da Mulher e parabenizou o CTG Lenço da Amizade pelo rodeio realizado, também
elogiou o novo pavilhão fechado do parque de rodeios qual foi realizado o baile da terceira
idade no último domingo, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Luiz
Fernando Gobi saudou a todos os presentes, Fernando agradeceu ao secretário Sílvio pelos
serviços realizados na estrada do Santo Antônio e reforçou a importância das melhorias na
infraestrutura viária, Fernando também aproveitou o ensejo para convidar a todos os colegas
vereadores e comunidade para que prestigia o início do campeonato de futebol 7 que será
realizado no campo da comunidade de São José no domingo dia 16 de março, assim agradeceu
o espaço cedido; Com a palavra o vereador Cleberson de Morais Sanderson saudou a todos os
presentes, ele também elogiou os reparos realizados nas estradas próximas ao Mercado Borges,
destacando o impacto positivo para a comunidade, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra o vereador Alessandro dos Santos Morais saudou a todos os presentes, Alessandro
alertou para a necessidade de retomada das obras na Praça do Godoy e melhorias na iluminação
pública em várias regiões do interior, Alessandro também aproveitou do espaço para
parabenizar odeio realizado pelo CTG lenço da amizade no último final de semana e também as
organizadores do baile da terceira idade, também aproveitou para convidar a toda a
comunidade para se fazer presente e prestigiar o início do campeonato de futebol 7 taça
Orlando Cherini que terá início no próximo domingo dia 16 de março no campo da comunidade de
São José, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Lair da Silva Farias
saudou a todos os presentes, Lair mencionou que a entrega da caixa d’água da comunidade dos
Preces deve ocorrer em breve e solicitou revisão no valor do vale-alimentação dos
servidores, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o Grande Expediente; Com a
palavra o vereador Reginaldo Moraes Veiga saudou a todos os presentes, Reginaldo destacou a
necessidade de um veículo para o Conselho Tutelar, uma reivindicação do vereador Marcos
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Malaquias, que mencionou o apoio da deputada Silvana Covatti para viabilizar o recurso e
também pediu para que o executivo estudasse a possibilidade de aumento do vale-alimentação
para os funcionários, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Adelar
Derlam saudou a todos os presentes, Adelar também reforçou a questão do aumento do
vale-alimentação aos servidores públicos e cobrou esclarecimentos sobre o apoio municipal
para a empresa Realcy Costuras, que gera empregos na cidade, Adelar também aproveitou do
espaço para parabenizar os organizadores do rodeio do CTG lenço da amizade e também do baile
da terceira idade,  o vereador também deixou a sua homenagem a todas as mulheres pelo dia da
mulher que foi dia 8 de março e também aproveitou para convidar a toda a comunidade para se
fazer presente e prestigiar o início do campeonato de futebol 7 taça Orlando Cherini que
acontecerá no dia 16 de março no campo da comunidade de São José, assim agradeceu
o espaço cedido; Passou-se para Apreciação da Matérias do Legislativo; MOÇÃO Nº009/2025-
MOÇÃO DE PESAR Bernadete, APROVADO POR UNANIMIDADE; MOÇÃO Nº010/2025- MOÇÃO DE AGRADECIMENTO
ao deputado Covatti Filho, APROVADO POR UNANIMIDADE; MOÇÃO Nº011/2025- MOÇÃO DE APOIO a
audiência Pública, APROVADO POR UNANIMIDADE;  INDICAÇÃO Nº011/2025 – DE AUTORIA do vereador
Reginaldo Moraes Veiga, da Bancada do PP, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Espaço
Líder de Bancada; Com a palavra o vereador Marcos Arine Malaquias saudou a todos os
presentes, Marcos destacou a chegada da Dra. Ana Carolina ao município, ressaltando sua
competência como médica, ele também reforçou a fala dos colegas Reginaldo, Adelar, e Lair e
pediu para que o executivo estude com carinho a possibilidade de aumento do vale-alimentação
dos funcionários, assim agradeceu o espaço cedido; Passou-se para o Espaço de Explicações
Pessoais; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno saudou a todos os presentes, Wagner
parabenizou os organizadores do rodeio e reforçou a importância das pautas discutidas para o
desenvolvimento de Mormaço, também comunicou aos vereadores que solicitaram o aumento do
vale alimentação para os funcionários, dizendo que o executivo já está estudando a
possibilidade, assim agradeceu o seu espaçoNão havendo mais matérias para deliberação,
ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a
presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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